



Житель Калуги обвиняется в причинении смерти своему знакомому

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего калужанина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, 21 сентября 2023 года в одной из квартир дома по ул. Георгия Амелина г. Калуги в ходе конфликта, возникшего в процессе распития спиртных напитков, обвиняемый подверг избиению знакомого 40-летнего мужчину. Потерпевший был доставлен в больницу, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь, скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 марта 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1871442>